
Rollrasen 

 

Teilaufgabe 1: Rollrasen 
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Teilaufgabe 2: Rollrasen 

Ein Streifen Rollrasen ist 0,6 m breit, 0,03m dick und 2m lang.

Ermittle, wie viele Streifen Herr Klie benötigt, um die gesamte Rasenfläche mit Rollrasen 
auszulegen. Reststücke eines Streifens werden weiterverarbeitet. 

Streifen

Notiere deinen Rechenweg.
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Teilaufgabe 3: Rollrasen 

Herr Klie transportiert mehrere Streifen Rollrasen in einer Schubkarre 
(siehe Foto 3). 

Ermittle das Gewicht der sieben Rollen Rollrasen, die er pro Fuhre 
transportieren kann. Ein m3 Rollrasen wiegt circa 900 kg.

kg

Foto 3
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